Neve:

gyakorlatvezetoje:

Differencidl- és integralszamitas, 2014. 04. 08. (matek BSc)

Ugyeljen a a feladat-részben a megfelelé indoklasokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszk6zok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok
1. Igazolja, hogy 0 <z < 7 esetén

sinx +tgx > 2x.

(5 pont)

2. Hol konvergens a
>
—n- 2n

sor? Mi az Osszege? (7 pont)

3. ,
/ ch;:?’xx de =1
(7 pont)
thj dr =7
(5 pont)

Definiciék, tételek (2 x 4 pont)

A. Mondja ki a hatvanysor differencialhatésagarol szolé tételt.

B. Mondja ki a helyettesitéses integral formulat (primitiv fiiggvényre).

J6 munk4at!
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Feladatok
1. Igazolja, hogy 1 < z esetén
20 — 2

Inz.
a:—|—1<nx

(5 pont)

2. frja fol a /1 — x fliggvény 0 koriili harmadfokd Taylor-polinomjat. Adjon becslést a
hibatagra, ha 0 < z < % (7 pont)

3.
/(arcsin z)3dx =7
(7 pont)
Inz
— dr =7
/ NG dr =1
(5 pont)

Definiciék, tételek (2 x 4 pont)

A. Mondja ki a (véges) Taylor-formulardl szélé tételt.

B. Mondja ki a parciélis integral formulat (primitiv fiiggvényre).

J6 munkat!



